
Comune di Satriano di Lucania
Al Sindaco Vincenzo Pascale

Alla giunta
Al segretario Camberlingo Antonio

OGGETTO: Interrogazione a risposta scritta

Premesso che

• la delibera di giunta n°86 del 3/11/2014 con oggetto : attività lavorativa geometra Antonio 
Dolce del Comune di Tito, delibera l'utilizzo del geom. Antonio Dolce presso l'area tecnica 
del comune di Satriano di Lucania

• sulla delibera la durata del contratto è di un anno mentre nell'accordo di collaborazione tra il 
comune di Satriano e quello di Tito prevede un collaborazione che va dal 5.11.2014 sino al 
31.12.2014.(art2)

•  è previsto lo sdoppiamento dell'area tecnica senza specificare le modalità a differenza della 
delibera n° 87/2014 avente ad oggetto l'autorizzazione al geom. Laviano Pasqualino 
dell'attività professionale occasionale presso il comune di Ruoti per procedimenti in materia 
di abusi edilizi.

• che nell'accordo viene riportato che il personale di servizio è andato in pensione, circostanza 
dalla quale è sorta la necessità di provvedere alla sostituzione dello stesso/a.

•  il comune di Satriano di Lucania provvederà al rimborso degli oneri scaturenti dall'incarico 
ex art 1. c 557 della l.3/11/2004, in rapporto alle ore di lavoro prestate e agli oneri 
previdenziali e assicurativi e all'Irap.

•  la delibera della giunta regionale n° 385 del 27.3.2012  con oggetto : legge regionale 4 
agosto 2011 n° 17 “ disposizioni atte a garantire l'utilizzo del personale con  contratto a 
tempo indeterminato dell'ex comunità montana nell'ambito dell'associazionismo comunale” 
- Ruolo speciale ed esaurimento – Ulteriore disciplina , all'art b prevede l'accompagnamento 
verso forme  di mobilità/utilizzo di personale in altre amministrazione pubbliche , secondo 
quando stabilito dalla legge regionale 17/2011 art 28 com 5, la regione Basilicata assicura 
alle amministrazioni pubbliche che intendono acquisire personale in mobilità un 
finanziamento di durata triennale dalla data del definitivo accordo di mobilità

                                                           si chiede

• di quanto tempo è la durata del contratto 

• come sarà riorganizzato l'ufficio tecnico

• di specificare chi appartenente al personale di servizio è andato in pensione

•  qual è il compenso degli oneri scaturiti dall'incarico al geometra Antonio Dolce
      

• perchè non è stato previsto l' accompagnamento verso forme  di mobilità/utilizzo di 
personale in altre amministrazione pubbliche,  in modo da evitare ulteriori  costi per le casse 
comunali  ed avere un tecnico che presta servizio 36 ore alla settimana invece di 12

• perchè non è stato previsto un contratto di collaborazione di un geometra locale di Satriano 
di Lucania.



  
5.11.2014 Satriano di Lucania (PZ) 

                                                                                      I Consiglieri del gruppo Satriano 2050
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